

ПОМОГИТЕ ТАЛАНТУ РАСКРЫТЬСЯ!



Каждый человек уникален, мы рождаемся с неисчерпаемым потенциалом и разными способностями. Ген таланта пока не известен, но известно, что на развитие наших способностей влияют среда, которую создают родители, отношение в семье к ребенку и игры, в которые мама с папой играют с малышом.

По типу восприятия мира люди делятся на три категории. Узнай, к какой группе относится твой ребенок, и используй это в воспитании.

Дети - визуалы.

Как распознать: у таких малышей очень развит зрительный канал восприятия, они рано начинают различать цвета. Заметно быстрое развитие мелкой моторики, руки подвижны, словно они продолжение глаз. Рисование, конструирование, лепка, вышивание представляют особый интерес. Дети поздно начинают говорить. Они настоящие маленькие экспериментаторы. А вот в общении застенчивы.

Чему учить: у визуалов способности ко всему, что связано с прикладными видами творчества. В будущем они смогут реализовать свои таланты в занятиях ИЗО, математикой, механикой, дизайном, экономикой.

Дети – аудиалы.

Как распознать: еще в младенчестве у них очень развит слух, они любят копировать звуки. Говорить начинают рано, имеют хороший словарный запас и высокий интеллект. Это общительные и живые дети. Аудиалы не очень любят физические нагрузки и соревнования, потому что с раннего детства и так привыкли быть в центре внимания.

Чему учить: у них таланты к языкам, актерскому мастерству, музыке и пению, дипломатии, из них получаются хорошие психологи. Умение выражать свои мысли приводит их к занятиям литературой, они имеют большой творческий потенциал.

Дети - кинестетики.

Как распознать: это активные, шумные, непосредственные дети. У них превосходная физическая форма: малыши начинают рано бегать, прыгать и падать. Обожают спортивные состязания, азартны, часто выражают свои эмоции, с кем-нибудь подравшись. У них резкая смена настроений и прекрасный аппетит. В раннем детстве не могут спать в своей кровати, предпочитая мамины или папины руки. Тактильные ощущения для них играют большую роль всю жизнь.

Чему учить: несмотря на несколько агрессивную манеру поведения, эти дети достаточно умны, и при хорошем физическом развитии у них также хорошо работает мозг. Если научиться понимать и помогать ребенку, ставя цели, в будущем дар лидера сыграет свою роль.

Подготовил воспитатель: Лобова Марина Геннадьевна